CONSIDERACIONES A TENER EN CUENTA AL INSTRUIR SUMARIOS ADMINISTRATIVOS CON INJERENCIA DE ESTA DIRECCIÓN CONTROL DISCIPLINARIO DE SEGURIDAD 

Generalidades.

· La intervención fiscalizadora de gestión de la Dirección Control Disciplinario de Seguridad, es aplicable en aquellos casos en que se den los alcances de falta grave contemplados en el artículo 190 inciso c) del Decreto N° 1050/09, Reglamentario de la Ley N° 13.982. 

· En caso de haber un elemento de la Institución secuestrado en actuaciones judiciales, con fines periciales, se deberá procurar su recuperación a los fines de su nueva puesta en funcionamiento.

· Las comunicaciones que notifiquen el inicio de dichos sumarios deben ser efectuadas tal como lo disponen el artículo 259 del Decreto N° 1050/09, las cuales deberán ser canalizadas por la Jefatura Departamental correspondiente.
· Los términos allí citados y a tener en cuenta en todo el transcurso del aspecto sumarial administrativo deben ser considerados según lo preceptuado por el artículo 251/252. 

· Todo sumario administrativo que llegue a este organismo, deberá contar con registro institucional otorgado por el Departamento Mesa General de Entradas, Salidas y Archivo del Ministerio de Seguridad, previo paso por la Jefatura Departamental correspondiente o por la Dirección a la que pertenezca la dependencia instructora, salvo en aquellos casos en que la emergencia de su tratamiento amerite su envío en forma directa desde la instrucción.  

· Cada pieza sumarial deberá estar correctamente sellada, firmada, foliada y en caso de superarse las 200 fojas, confeccionar  sus respectivos decretos de inicio de los cuerpos que correspondan, todo ello acorde al Reglamento de Trámite y Correspondencia, debiendo tener en cuenta el procedimiento a llevarse a cabo al producirse el agregado de actuaciones ( articulo 40 de la ley 7647 ). 

· De producirse la agregación de copias xerográficas a la actuación sumarial administrativa, las mismas deberán ser debidamente certificadas por el funcionario interviniente. 

· En las actuaciones administrativas que se incoen en conformidad a lo establecido en el artículo 190 inc. “D”, las mismas deberán ser remitidas en forma directa a la Auditoria General de Asuntos Internos para así evitar cualquier tipo de dilaciones innecesarias. 

· En caso de que la Auditoria General de Asuntos Internos se declare incompetente en aquellos sumarios que le fueran oportunamente enviados y que requiera la participación de este organismo para su remisión a la instrucción para ampliación y culminación, deberá resolverse dicho proceso recaratulándolo según los principios del artículo 190 inc. “c” del citado plexo normativo. De verificarse un agravamiento del contexto fundado en el expediente, deberá ser enviado nuevamente a la Auditoria para su intervención. 

· En caso de encontrarse denunciado, sindicado o imputado en alguna actuación sumarial administrativa, algún Jefe, Segundo  Jefe o Jefe de Turno de dependencias subordinadas; para evitar suspicacias e imparcialidades entre instructores e investigados, la instrucción de la indagación deberá ser llevada adelante por la Jefatura Departamental respectiva. 

· De sustanciarse actuación sumarial administrativa donde se encuentre involucrado personal de otra Policía, dicho proceso deberá ser debidamente diligenciado y concluido según los parámetros formales impuestos por la ley ritual, y posteriormente elevado en forma directa a la Superintendencia que corresponda sin paso previo por este organismo, ello para eludir retardos ociosos. 

· Tener en cuenta antes de iniciarse cualquier tipo de actuación sumarial administrativa, lo preceptuado en el artículo 224 (sanción directa). 

